

В воде спасение от горностаевой моли

«В воде спасение!» - решили чиновники после того, как моль с удовольствием сожрала яблони, ядохимикаты и часть городского бюджета.

19 июня пресс-служба администрации города Иркутска заявила о «доступном, эффективном и самое главное – абсолютно безвредном для населения способе» борьбы с горностаевой молью. Оказывается, чтобы нанести моли непоправимый урон, нужно просто щедро полить её водой. Как уточняется в сообщении пресс-службы, этот способ предложили еще год назад специалисты Горзеленхоза.

Так, 19 июня с объединенных деревьев моль смывали обычной водой на территории детского сада №171 в микрорайоне Университетский. По словам Владимира Чубука, начальника управления экологии администрации Иркутска, химическая обработка деревьев малоэффективна и может вызвать аллергические реакции у детей. А сбивание паутины струей воды – технология, которая неплохо себя показала. Он также в очередной раз отметил, что моль не представляет опасности для здоровья, а лишь вызывает эстетическую неприязнь. Ну, а то, что деревья жрет, так это - дело второе.

«Теперь на территории детского сада дети смогут гулять спокойно, не опасаясь, что на них упадут неприятного вида гусеницы», - говорится в сообщении пресс-службы. Верно, гусеницы не упадут. Только ясное дело: вода гусениц не разъедает. А значит, моль с деревьев вместе с водой попадает на землю под ноги тем же детям, что вряд ли самой моли помешает развиваться дальше.

В общем, язык не повернется сказать, что «борьба с молью-2014» успешна. А деревья жалко.



Фото из архива NewsBabr.com

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГОРНОСТАЕВАЯ МОЛЬ В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)